
ПРОГРАМА 

онлайн-школи від ГО «Інноваційні обрії України» 

 

Тема: «Я обираю українську» 

 

Зміст: 

Крок 1. «Доброго вечора, ми з України!». Формули етикету 

Крок 2. «Рукави – як писанка, а личко – як маків цвіт». Вишита сорочка і ми 

Крок 3. «Мій дім – моя фортеця». Мовне родинознавство 

Крок 4. «І видом хороший, і в справу гож». Мистецтво самопрезентації  

Крок 5. «Дерево тримається корінням, а людина – сім’єю». Рід, родина, рідня 

Крок 6. «Які мама й татко, таке і дитятко». «Велика» українська для маленьких  

Крок 7. «Заговори, щоб я тебе побачив». Діалектизми та новотвори української мови 

Крок 8. «Птицю пізнати по пір’ю, а людину – по мові!». Комп’ютерний сленг у 

повсякденному житті 

Крок 9. «І швець, і жнець, і на дуду грець». Моє хобі 

Крок 10. «Наліво підеш – себе загубиш..., направо підеш – щастя знайдеш». 

Орієнтування в часі і просторі 

 

 

Досягнуті результати навчання: 

- удосконалено мовленнєві вміння й навички; закріплено використання мовних формул 

етикету в побутових ситуаціях, опрацьовано мовні технології самопрезентації, 

поглиблено навички діалогічного й монологічного мовлення; 

- розширено уявлення про лексичний склад сучасної української мови, літературну 

норму та відхилення від неї (діалектизми, сленґізми, словесні новотвори тощо), 

етимологію слів родинно-побутової тематики; 

- поглиблено знання про традиції і звичаї українського народу, зразки народної 

творчості та авторські художні твори, ознайомлено з науково-популярними й 

довідниковими виданнями в контексті обраної тематики. 

 

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання 

 

Вид підвищення кваліфікації: вебінари (навчання за програмою підвищення 

кваліфікації) 

 

Обсяг: 30 годин (1 кредит ЄКТС) 

 

Документ про підвищення кваліфікації: сертифікат учасника, що відповідає вимогам 

чинного законодавства. Журнал реєстрації виданих сертифікатів за посиланням: 

http://obrii.org.ua/school_ua 

 

Суб’єкт підвищення кваліфікації: ГО “Інноваційні обрії України» 

 

 

 

http://obrii.org.ua/school_ua

